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лабораторні роботи; семінари. Ці знання розміщуються у файлах (теках), які 

пов’язані через гіперпосилання з відповідними чарунками матриці С-D. 

 

 

 
Рис 1. Варіант формування 

координатних вісей логічної моделі 

знань для факторів A, B, C, D 

Рис. 2. Визначення змісту елементів  

множин A, B, C, D 

 
 

Ця операція застосована також для матриць А-В, В-С, А-D. Сформована 

таким чином база знань забезпечує вирішення всіх задач, які вирішує викладач 

у своїй діяльності. Дана архітектура логічної моделі знань також може бути 

застосованою здобувачами вищої освіти для накопичення знань. Адже логіка 

задач, які вирішує студент, відповідає логіці задач викладача.  
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНОЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 
Питання забезпечення якісної вищої освіти в умовах воєнного стану в 

усіх ЗВО є дуже потрібним та своєчасним. Особливу увагу потрібно звернути 

на можливості існуючої в університеті електронної освітньої платформи та 

репозитарію, здатних забезпечити повноцінний освітній процес у дистанційній 

формі. Зокрема дуже важливо розглянути режим індивідуального 

консультування в асинхронному режимі. Вживання заходів щодо забезпечення 

доступу здобувачів вищої освіти до методичних та інформаційних матеріалів та 

ресурсів необхідні для здійснення повного освітнього циклу. Тому що дуже 
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багато хто не може повноцінно провести свій освітній процес через абсолютно 

різні, але не менш важливі та важкі, ситуації в країні та сім'ї. Також  необхідно 

зазначити, що потрібно проводити кураторські години або при можливості 

індивідуальні бесіди, тому що у кожної людини та родини зараз є певні 

психологічні та фактично важкі умови. Саме такий всебічний, іноді 

індивідуальний, підхід до кожної особистості допоможе не втратити довіру між 

навчальним закладом, куратором, педагогічним складом та здобувачем освіти. 
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